
   

HARLEY  DAVIDSON  BREAKOUT  FXSB 
INSTRUCCIONES MONTAJE RESPALDO / PORTAEQUIPAJES 

(1) Placas laterales  
  El respaldo SPAAN va colocado sobre los laterales de la moto que fijan el guardabarros trasero. 

Delante.  Quitar el tornillo original. Colocar sobre el lateral de la moto, un casquillo de Ø18x6xØ10. 

Sobre este casquillo colocar la parte delantera de la placa lateral del respaldo  SPAAN. Fijar el conjunto 

con el tornillo de 3/8”X30 del kit SPAAN. 

Detrás. Quitar el tornillo original. Colocar sobre el lateral de la moto, un casquillo de Ø18x6xØ10.Sobre 

el casquillo colocar la parte trasera de la placa lateral del respaldo   SPAAN. Fijar el conjunto con el 

tornillo de 3/8”X30. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) Arco respaldo – Asa portaequipajes  
Fijar el arco respaldo (alto o bajo), o bien el asa (portaequipajes o portaequipajes TC), a los laterales 

SPAAN, con los cuatro tornillos de M6x20. Poner las tuercas de M6 por la parte interior. 

 

(3) Parrilla 
Para su instalación en un kit portaequipajes o en cualquier respaldo SPAAN, deberemos instalarla por el 

interior del asa o del arco respaldo y fijar el conjunto con los tornillos de M6x20 y las tuercas de M6 del 

kit original. En todos los PORTAEQUIPAJES es obligatorio montar el asa, para dar más rigidez al 

conjunto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) Amohadilla 

Fijar las almohadillas con los tornillos de M5x10. (En la parte posterior de la almohadilla está marcada en 

el tejido la posición de las roscas). 


